
 

                    
 
 

Regijski NOGOMETNI KROŽEK, ki ga organizira NK Kety Emmi  
Bistrica v sodelovanju z lokalnimi nogometnimi klubi 

 

Projekt Otroške nogometne šole je prisoten v SLO že 20 let. Velik razcvet pa je doživela v 

zadnjih 4 letih. Trenutno je v projekt vključenih nekaj več kot 220 OŠ v državi, v katero je 

vključenih več kot 5600 otrok. Pod okriljem NK Kety Emmi Bistrica je v projekt ONŠ trenutno 

vključenih 11 osnovnih šol z cca. 150 otrok.  

Zaveza NK Kety Emmi Bistrica je, da v prvi fazi vzpostavimo ONŠ na osnovnih šolah  v občinah Slov. 

Bistrica, Fram, Rače, Makole, Poljčane, Oplotnica, Slov. Konjice, Zreče in Vitanje. V drugi fazi pa tudi v 

vrtcih navedenih občin. 

Gre za interesno dejavnost, ki je pomemben temelj za popularizacijo nogometa in športa na sploh. V  

programu ONŠ gre predvsem za animacijo, ter učenje in NE tekmovanje, zato je osnovni cilj ONŠ-ja 

NAVDUŠENJE in MNOŽIČNOST… 

Program je namenjen dečkom in deklicam prve triade in sicer starih od šest devet let. Vadba 
poteka pod vodstvom in nadzorom strokovno usposobljenega vaditelja. Cilj pedagoško-strokovnega 
procesa je otroke vzpodbuditi k gibanju, zdravem načinu življenja, ki bogati mladost ter vzpodbuja 
skladen telesno duševni razvoj, spoznavanje pomena športa. Otroci se bodo v sklopu vadbe učili 
ustreznega športnega vedenja in osnovnih elementov nogometne igre, izboljšali pa bodo tudi svoje 
motorične sposobnosti.  

Nogometni krožek je v šolskem letu 2017/2018 deloval na naslednjih OŠ: 

OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica 

OŠ Prihova 

OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica 

OŠ  Zgornja Ložnica  

2. Osnovna šola Bistrica 

OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava 

OŠ Pragersko 

OŠ Zgornja Polskava 

OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec 

OŠ Zreče 

OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje 

 

 

 



Otroci, vključeni v regijski NOGOMETNI KROŽEK so bili poleg redne 
tedenske strokovne vadbe deležni tudi naslednjih aktivnostih:  
 
 

1.) Regijski NOGOMETNI KROŽEK, ogled tekme MARIBOR : 
TRIGLAV… 

  
  
Zadnjo soboto v mesecu aprilu so otroci regijskega NOGOMETNEGA KROŽKA, ki ga organizira Nk Kety 
Emmi Bistrica v sodelovanju z partnerskim klubom Nk Maribor brezplačno ogledali prvenstveno tekmo med 
Mariborom in Triglavom. Pred tekmo so otroci v trajno last  prejeli majčke v barvi lokalnega kluba z grbi Nk 
Maribor, Nk Kety Emmi Bistrica in grbom lokanega kluba. Za 15 otrok našega nogometnega krožka bo ta 
tekma ostala še posebno dolgo v nepozabnem spominu saj so prejeli v trajno last majčke NK Maribora. 
Otroci so namreč imeli čast, da so pred začetkom tekme odšli na nogometno zelenico z nogometaši obeh 
moštev.  
Med tekmo so se otroci družili, spoznavali z sovrstniki iz drugih OŠ, saj naš nogometni krožek od meseca 
marca 2018 poteka že na 11 OŠ v širši regiji in tako uživali ob prekrasnem vzdušju Ljudskega vrta, kjer so 
na koncu videli tudi tri gole in zmago nogometašev Maribora.  
  
Polni pozitivnega vtisa, novih dogodivščin in nasmeha na ustih otroci komaj čakajo novo druženje, ki bo 
20.5.2018 na stadionu Nk Bistrica, kjer bo potekal 1 festival nogometa na otroke, ki so vključeni v regijski 
NOGOMETNI KROŽEK. 

 
 

 
 



 

 
 
 

 
 
 
 



2.) Regijski NOGOMETNI KROŽEK: 1 festival nogometa v Sl. Bistrici… 
 
Predzadnjo soboto v mesecu maju je na nogometnem stadionu NK Kety Emmi Bistrica potekal 1 regijski 
FESTIVAL NOGOMETA, ki so ga je udeležili fanti in punce, ki na različnih OŠ obiskujejo regijski 
NOGOMETNI KROŽEK. Na več manjših igriščih je 120  otrok igralo nogomet, ter se zelo zabavali z vajo 
spretnosti zadevanja gola. Na festivalu so sodelovali otroci iz 12 OŠ: 
 

OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica 

OŠ Prihova 

OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica 

OŠ  Zgornja Ložnica  

2. Osnovna šola Bistrica 

OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava 

OŠ Pragersko 

OŠ Zgornja Polskava 

OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec 

OŠ Zreče 

OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje 

OŠ Franca Rozmana Staneta Maribor 
 
 
Otroci so veliko število staršem in ostalim obiskovalcem pokazali velik trud v igri, zadevali gole kot za šalo, 
se družili in predvsem odlično zabavali. Ponosni smo na vsakega otroka nogometnega krožka in na koncu 
so bili zmagovalci vsi, ter za nagrado je vsak otrok prejel DIPLOMO, ter sladoled kot dodatno presenečenje 
in vsesplošno veselje.   
  

 

nekaj utrinkov:  

 



 



 



 

 

 
 
 
 



3.) Regijski NOGOMETNI KROŽEK, otroci so igrali nogomet v ljudskem 
vrtu… 

 
 
Zadnjo soboto v mesecu maju je na nogometnem stadionu NK Maribor potekal zaključek otroške 
nogometne šole, ki smo se ga na povabilo partnerskega kluba tudi udeležili. ONŠ deluje v MB že čez 10 let 
in ga izvajajo na 18 OŠ. Na 8  manjših igriščih stadiona Ljudski vrt so  otroci igralo nogomet, se družili, 
prejeli majčke v trajno last in se fotografirali in prejeli avtograme od v tej sezoni najboljšega igralca in prvega 
strelca pravkar končane nogometne sezone Luka Zahoviča.  Po zaključku so se otroci in njihovi starši še 
ogledali tekmo med Mariborom in Gorico. 
 
 
nekaj utrinkov:  
 
 
Zbor na ploščadi:  
 
 

  



Z še enimi novimi majčkami pred tekmami…

 
 
 
 
Med igro…. 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
Brez strahu in prevelikega spoštovanja do starejših otrok… 
 

 
 
 
 
 



 
Gneča pred golom….in veliko število gledalcev… 
 
 

 
 
 
 
Odhod iz stadiona …..in …. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
..in presenečenje samo za otroke regijskega NOGOMETNEGA KROŽKA… 
 
 

 
 
….se fotografirali in prejeli avtograme od v tej sezoni najboljšega igralca in prvega strelca pravkar končane 
nogometne sezone Luka Zahoviča… 
 

 
 
Polni pozitivnega vtisa, novih dogodivščin in nasmeha, otroci komaj čakajo nova podobna druženja, ki se 
bodo v jeseni nadaljevala za otroke NOGOMETNEGA KROŽKA. 
 
 
 



 

4.)  Regijski NOGOMETNI KROŽEK, otroci prejeli kratke majčke in diplome… 

Otroci osnovnih šol, kjer poteka regijski NOGOMETNI KROŽEK so prejeli majčke barve lokalnega 

nogometnega kluba z tremi grbi (lokalni klub, NK Kety Emmi Bistrica in NK Maribor), april 2018  

- OŠ Oplotnica 

 

 

- OŠ Pragersko 

 



...vsaj otrok vključen v regijski NOGOMETNI KROŽEK je prejel tudi DIPLOMO, maj 2018  

- OŠ Prihova 

 

 
 

5.) Regijski NOGOMETNI KROŽEK, v jeseni bo zaživel tudi v 
vrtcih… 

 

Drugi ponedeljek v mesecu juniju je regijski NOGOMETNI KROŽEK, ki ga organizira NK Kety 
Emmi Bistrica v sodelovanju z lokalnimi klubi na stadionu NK Bistrica obiskalo 95 otrok iz 
vrtca Otona Župančiča iz Sl. Bistrice. Vzgojiteljice so pripeljale fante in punce (mini 
maturante), ki bodo jeseni prvič sedli v šolske klopi. Navdušeni otroci so se preizkušali v 
različnih spretnostih poligonih z žogo in brez žoge ter na koncu igrali še nogomet in se ob tem 
neizmerno zabavali. Na koncu je vsak otrok prejeli medaljo, balonček in na roko tudi 
štampiljko, katere so se otroci še posebej razveselili.  

Tako bo jeseni nogometni krožek zaživel tudi v večje število vrtcev v občini Sl. Bistrica z 
okolico. Otroci iz vrtca Otona Župančiča, ki so se udeležili vadbe pa bodo z vadbo nadaljevali 
po že ustaljnemem urniku na OŠ Pohorskega Odreda in 2 OŠ Slovenska Bistrica. 

 







 

 

Pripravil: 

David Očko 

koordinator regijskega nogometnega krožka 

070 604 306 

EMAIL: nogometnikrozek@gmail.com 
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